



Stát dá 2 miliardy korun na regeneraci brownfieldů ve veřejném vlastnictví

O podporu z programu Ministerstva průmyslu a obchodu mohou obce, města a kraje žádat u agentury CzechInvest

- v programu **Regenerace a podnikatelské využití brownfieldů** jsou alokovány **2 mld. Kč** ze státního rozpočtu
- příjemci jsou **obce, města a kraje** ve strukturálně postižených a hospodářsky znevýhodněných regionech
- program je naplánován na období **2017 – 2023**, letos poskytne **100 mil. Kč**
- jeden projekt může získat **až 50 mil. Kč**
- žádosti o podporu přijímá **CzechInvest** do **20. října 2017**

Praha, 24. červenec 2017:

Dvě miliardy korun čekají na obce, města a kraje v novém programu Ministerstva průmyslu a obchodu na přeměnu nevyužívaných areálů a objektů na jejich území. Podmínkou je jejich další využití pro průmysl a podnikání. V letošním roce chce ministerstvo rozdat prvních 100 milionů korun, zbytek postupně do roku 2023. První žádosti o podporu přijímá agentura CzechInvest do 20. října 2017.

„Za programem stojí iniciativa starostů a hejtmánů strukturálně postižených krajů a hospodářsky problémových regionů,“ uvádí *ministr průmyslu a obchodu Jiří Havlíček*. „Jeho základní myšlenkou je nejen obnova nevyužívaných, zanedbaných a mnohdy nebezpečných areálů, ale také hospodářské pozvednutí dané oblasti právě díky novému využití těchto současných brownfieldů,“ dodává.

Příjemci dotace mohou být obce, města a kraje ležící na území strukturálně postižených krajů Moravskoslezského, Ústeckého a Karlovarského anebo hospodářsky problémové regiony definované *Strategií regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020* Ministerstva pro místní rozvoj, jako je například Frýdlant, Česká Třebová či Přerov. V celém programu jsou až do roku 2023 vyčleněny 2 miliardy korun, které bude Ministerstvo průmyslu a obchodu uvolňovat postupně. Letos poskytne prvních 100 milionů korun.

První, pilotní výzvu k podávání žádostí o podporu ministerstvo vyhlásilo 20. července 2017. Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je v rámci Výzvy I přijímá do 20. října 2017.

„V rámci programu je možné vykoupit nemovitosti a poté financovat práce, které z nich udělají plně funkční objekt pro podnikání. Jeden projekt může dosáhnout na dotaci ve výši až 50 milionů korun s tím, že se vždy počítá s finanční spoluúčástí vlastníka,“ zdůrazňuje *generální ředitel CzechInvestu Karel Kučera*. Míra dotace se přitom odvíjí od velikosti sídla žadatele (viz infografika).

Žádosti o podporu z programu bude meziresortní hodnotitelská komise posuzovat podle kritérií jako jsou rozloha podpořeného území, míra nezaměstnanosti v dané oblasti, finanční efektivita projektu, samotná výše požadované dotace a



sídla do 5 000 obyvatel
podpora **85 %**



sídla od 5 000 do 25 000 obyvatel
podpora **80 %**



sídla nad 25 000 obyvatel a kraje
podpora **70 %**





Tisková zpráva

také umístění projektu, jeho dopravní dostupnost a podobně. Zohlední také vliv projektu na zlepšení životních podmínek obyvatel, plánovaný způsob budoucího využití, jeho udržitelnost a další faktory.

Přesné znění výzvy včetně kontaktu pro případné dotazy a formuláře žádosti najdete na www.czechinvest.org/brownfieldy nebo přímo na www.brownfieldy.cz.

Informace žadatelům poskytnou také [regionální kanceláře agentury CzechInvest](#) sídlící v každém krajském městě České republiky.

Kontakt na CzechInvest:

Petra Menclová

Tisková mluvčí

+420 296 342 430

petra.menclova@czechinvest.org

Kontakt na Ministerstvo průmyslu a obchodu:

František Kotrba

Tiskový mluvčí

+420 224 854 137

kotrba@mpo.cz

